



Academic Vitality



## 口腔衛生科學研究所 十週年慶

口腔醫學院 / 楊亦馨 助理教授

「口腔衛生科學研究所」十歲了，首先要感謝十年前高雄醫學院謝獻臣院長的高瞻遠矚才能成立到如今仍是全國唯一以口腔公衛為主題的研究所。非常謝謝十年來陪著我們一路走來的老師、同學們。

十年所慶當天非常榮幸校內能有陳田植董事長、王國照校長、林幸道副校長、蔡吉政院長、阮榮泰主任、黃純德主任、周肇茂教授等長官蒞臨，校外有林秀娟副局长、陳其邁立委、邱垂貞立委、陳永興局長、林立人局長、黃亦昇理事長、鄭光雄理事長、林明崧理事長、鍾尚衡理事長等貴賓到場，以及國際學者Dr. Walter Patrick提醒我們口腔衛生與公共衛生結合之重要性，Dr. Jim-bom Kim與我們分享南韓飲水加氟口腔保健工作一路走來的心路歷程；同時收到陳總統、呂副總統、游行政院長的賀電賀詞，萬分感激，更讓我們覺得任重道遠。

十年來師生足跡走遍各地，上山下海，從阿里山到綠島、七美，從夏威夷到吉隆坡、新加坡。辦了兩次國際研討會，也有了自己的學術刊物。畢業生和在校生一共143位，分佈在產、官、學各界可形成綿密的支援網。真的「深入社區、走出台灣」發揮本所的精神「蝴蝶拍翅的力量可以影響全世界」，達成「oral health for health」的總目標。真的好快，口衛所已經10年了，我們滿心歡喜之餘，更期待的是下一個精采10年的到來！